



27 февраля на очередном заседании оперштаба под председательством главы Белогорска Станислава Мелюкова заслушан очередной отчёт об использовании денежных средств фонда. Его озвучила замглавы по экономике Лариса Цыркунова.

- С 26 января по 26 февраля поступило 344815 рублей, израсходовано 231354,71 рублей, в том числе на приобретение материалов для изготовления антитепловизорных накидок – 158693 рублей, на приобретение лекарств - 4565 рублей, на сладкие сувениры - 1708,79 рублей, и на приобретение подарков ко Дню защитника Отечества – 65665 рублей. Всего за 489 дней на спецсчёт Белогорска для добровольных пожертвований в поддержку участников СВО и их семей поступило более 5 млн рублей.

По состоянию на 26 февраля со спецсчета израсходовано 4 млн 031 тысяч 798 рублей 72 коп. Остаток средств на спецсчете составил 1 млн 041 тысяча 659 рублей 83 коп. За 2024 год поступило 349815 рублей, израсходовано 232897,21 рублей.

Жители Белогорска могут внести свой вклад для оказания помощи участникам СВО. Ранее сообщалось, в размещенном на главной странице официального сайта белогорск.рф в спецразделе [«Оперштаб помощи семьям участников СВО»](#) публикуется вся информация о поступлении и расходовании средств из фонда для добровольных пожертвований, а также размещен QR-код для добровольных пожертвований, принимаемых через «Сбербанк-онлайн».